



# 謝偉銓急call拉票 「打得一個得一個！」

香港文匯報訊(記者 文森)建築、測量、都市規劃及園境界選情激烈，尤其是代表反對派參選的司馬文，全日獲得不少反對派政客站台。另一候選人謝偉銓昨日批評，可馬文沒有業界的專業資格，其僱建問題更涉嫌知法犯法，希望業界選民捍衛專業，出來投票。他擔心，今次補選票站數目大減，可能會影響自己的勝算。

謝偉銓昨晨先到票站投票，其後返回與助選團一起努力打電話拉票，「電話打得一個得一個！」其間，他還特地買外賣回辦公室慰勞大家。

至昨日下午2時半，建築、測量、都市規劃及園境界累積投票率達30.58%，較

2016年9月換屆選舉時高出1.97個百分點，有2,330人投票。謝偉銓到大坑徑拉票，並宣佈選情告急。

他指出，由於新界西及九龍東沒有地區直選，所以票站有所減少，很多居於新西及九東的建測規園選民，可能未能在原來的票站投票，而被分配到較偏遠的票站，結果影響到選民的投票意慾。

**批對手無誠意 屢「換跑道」參選**

他批評，司馬文並未持有建測規園業界的專業資格，而其擁有的西貢村屋更被揭發有僱建問題，涉嫌公然犯法，加上司馬文過去10年四次在不同界別參選，有如「政治變色龍」，並沒有誠意服務業界。

謝偉銓估計，對手在今次補選中會出動「鐵票」，致投票率上升，而上次選舉投票予當時另一候選人林雲鋒的支持者，未必全部轉投支持自己，故呼籲業界選民無論距離投票站多遠，都要走出來投票，捍衛專業，一票都不能少。

他承諾，自己一旦當選，重返議會，會思考如何為香港年輕人帶來更多前景和機會，同時會加強與業界，特別是年輕人的溝通，並會組織工作小組，就業界關注的議題向政府提出意見，並協助政府處理土地和房屋問題。

謝偉銓昨日晚上還與一眾支持者拍片，再次懇請選民出來捍衛專業，投下神聖的一票。



謝偉銓昨日下午到大坑徑拉票。香港文匯報記者潘達文攝

# 拉票走遍九西「舜」心可抗歪風

## 李慧琼：反對派搞事之心不死 議會須注更多正能量

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)「堅守信心、舜有希望！」代表建制派參加立法會九龍西補選的鄭泳舜(Vincent)，昨日走遍九龍西各區爭取市民支持。Vincent的兩位師父之一：民建聯前主席曾鈺成在早上的造勢大會上直言，是次補選是因為有人勝出立法會選舉，但就不務正業，拉布阻民生發展；民建聯主席李慧琼則指，反對派擾亂議會之心未滅，議會內必須有更多的正能量頂着這股歪風。



鄭泳舜昨晚在石硤尾拉票，作最後衝刺。香港文匯報記者劉國權攝

鄭泳舜昨晨首先在黃埔舉行造勢大會，開展最後一日的競選工程。曾鈺成、李慧琼、民建聯九龍西立法會議員蔣麗芸、九龍東立法會議員柯創盛、經民聯九龍西立法會議員梁美芬、全國政協委員、中國和平統一促進會香港總會長盧文端、全國政協委員、廣東社團總會榮譽主席王國強等和大批地區人士到場支持。

Vincent在發言時強調，自己在區內服務超過10年，接過數不盡的求助個案，和居民攜手解決了不少社區問題，並不點名批評空降該區參選、直認自己不會處理居民個案的姚松炎，「哪會有議員不接個案之理！」

**組「舜美麗」鐵三角為民服務**

他承諾一旦進入議會，會和蔣麗芸及梁美芬合組鐵三角，為居民繼續服務，而首要處理的是新年度財政預算案。不少基層市民未受惠於預算案提出的各項惠民措施，必須要繼續跟進。

曾鈺成在發言時點出，是次需要補選，是因為有數人在贏得立法會議席後，不務正業，只顧「搞亂搞攤」，包括拉布阻民生發展，「為何還要選這些人呢？」

**阿曾批對手抹黑攪局**

他續說，Vincent在競選的過程中，不斷闡述自己的參選政綱，提出如何搞好社會，令市民可在更好環境下生活，但對手只會抹黑，反映其專長就是拉布及搞亂。市民應運用手上一票，阻止亂象繼續。

李慧琼坦言，立法會成功修訂議事規則，確令拉布問題稍為舒緩，

但反對派搞亂議會之心未滅，議會內必須有更多的正能量頂着這股歪風，香港才能發展，市民才能安居樂業。

與Vincent在地區打拚多年的蔣麗芸強調，Vincent服務街坊多年，對社區有深切的了解，不像其對手只是為了取得議席才空降九龍西的。而經過多年的爭拗，香港的發展已落後於鄰近地區，必須急起直追，不能被一些「玩玩吓，連宣誓都不正經，最後被DQ的人再入議會」。

梁美芬指出，要發展還是滯滯不前，要議員在議會做實事還是搗亂，完全掌握在選民手中。在選舉的關鍵時刻，她呼籲一票也不能少，希望最終結果可為下一代創造更美好的環境。

**社團領袖「多聲道」拉票**

盧文端和王國強等社團領袖，分別以福建、潮州、客家等方言呼籲鄉親投票支持Vincent。

Vincent及其團隊在油尖旺、大角咀、九龍城、美孚、深水埗一帶拉票，至晚上，身為「南山仔」的他，特地重回故地拉票，其後便回到自己的區議會選區——深水埗，呼籲大家投票支持，「讓我們一起堅守信念，舜有希望。」

鄭泳舜其後到石硤尾為助選團打氣，民建聯立法會議員何俊賢、陳恒鏞在場打氣，民建聯元老級黨員陳鑑林到場。鄭泳舜接受傳媒訪問期間，在對面街的姚松炎助選團伺機突襲，數人更突然橫過馬路，一邊揮動手持旗幟，一邊高聲呼叫，圖阻礙鄭泳舜發言，並挑釁鄭泳舜的助選人員，幸無發生衝突。



鄭泳舜到黃埔拉票，爭取選民支持。香港文匯報記者梁祖彝攝

## 父母撐場 肉緊打氣

**特寫**

Vincent及其助選團昨日傍晚回到自己的社區——深水埗拉票，Vincent的父母一直陪伴左右，他們為兒子舉牌打氣，十分投入。

在晚餐過後，Vincent特地回到他成長的南山邨。他強調，自己

曾住在南山邨南偉樓，是「南山仔」，深明街坊的需要。

目前，他不但要為自己的選情告急，更為香港社會告急：議會事務不能再無限地拖延，爭拗不能持續不斷，目前最需要的是讓做實事者進入議會。

■香港文匯報記者 鄭治祖



鄭泳舜廣獲街坊支持。香港文匯報記者梁祖彝攝



鄭泳舜與戰友互相激勵。香港文匯報記者梁祖彝攝

## 反對派聲稱「捉擾」 蟲炎粉全程「聲擾」

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)反對派是在次選舉中不斷聲稱被人騷擾，但事實是誰騷擾誰？Vincent及其助選團在美孚拉票期間，全程都被姚松炎(蟲炎)的團隊以大聲公騷擾。首次在街頭喊叫的保安局前局長黎棟國強調，如果尊重民主精神，就不應該「得自己講有人講」。自由黨副主席邵家輝更批評反對派毫無道德可言。

Vincent及其助選團在美孚拉票期間，新民黨主席劉淑儀，自由黨主席張宇人和副主席邵家輝，經民聯主席盧偉國，立法會財委會主席陳健波、紀律部隊出身的黎棟國，和警務處處長鄧竟成等出席打氣。

**邵家輝批反對派無道德**

不過，他們的宣傳活動全程被姚松炎的團隊以大聲公騷擾。邵家輝在發言時，批評姚松炎的助選團騷擾其他候選人，「反對派候選人聲稱在造勢活動上被騷擾，但在場的傳媒都有眼見，反對派候選人的助選團利用大聲公滋擾對手，完全沒有道德可言。」

黎棟國坦言，拉票叫口號是應該的，但必須本著互相尊重之心，而這是民主的精神，「絕對不能夠自己講有人講！」

黎棟國、盧偉國和陳健波均提到，反對派拉布令目前有逾千億元的工務工程在立法會「大塞車」，其中很多都屬社區建設，包括房屋、醫院、學校等，造成資源無法有效運用。

陳健波更笑言，建制派為與拉布抗衡，每次4小時的財委會會議「連廁所都無得去」，以爭取更多時間，盡量通過撥款申請，希望市民用手上一票，趕走那些「話空跑去邊就去邊的路人甲」。



黎棟國(左)促反對派尊重民主精神。香港文匯報記者梁祖彝攝

市民舉起2號手勢，力挺鄭泳舜。香港文匯報記者梁祖彝攝